Bvnpocu  OmzoBopu e Hacmpotuku

[lpoyyBaHe Ha MHEHMWETO Ha CTyaeHTuTe ot [H
5.13"061W0 NHXeHepCTBO' 3a 06EKTUBHOCTTA U
4YeCTHOCTTa Mpu OLeHABAHETO Ha TeXHUTE 3HaHUSA
N YMEHUSA Npes NIFTHaTa U3NUTHa Cecus Ha yu.
2021-2022r.

AHkeTaTa e 0o6poBONHa U aHOHUMHE!

Bpoi oTrogopK

HeHa MuH



2. MosHaBaTe nn yyebHUTE Nporpamu No n3yvyaBaHuTe

ANcUNnnnuHn?

Epol oTrogopm

4 —

Camo No HAKOW SWEUMNIMHK

3. C kaKkBa npoueaypa npeanoyntarte Aa 3aBbpLUK

ancuunnuHaTta’?
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Epoi oTrogopy

Tekywa ougHKEa ManuT



4. KakBa chopmMma Ha M3nNUT npegnouynTtaTte?
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Epoi oTrogopw
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MucmeH YETEH lMWcmeH, cnedead oT ckOecedBaHe

5. AKO U3NUTBHT € YCTEeH, OT KONMKO AayLwn Tpsabsa ga ce cbCTom
M3NUTHaTa KOMUCUA?

3 -

Epoi oTrogopy

EnMH Oeama [Noeedye oT gEama



6. AKO U3NUTDHT € YCTEH, KOMNKo Bpeme TpabBa ga npoabmkun?

2.0 +
15+

=

=R

g 10T

=]

=

pl

(=]

[=8

L0 05—+
0.0 4

0o 20 MUHYTK HAMa aHa4yeHWe Oo 40 MUHYTK

7. AKO U3NUTBT € YCTEH, MO KaKkBo npeanouynTtaTe Aa ce roteute
3a Hero?
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Epoi oTroBopu

CneuWManeH KoHENeKT ¢ BLNPOCH TemMWTe oT NEKUUUTE



8. AKO U3NUTLT e ycTeH, Tpabea nu ga 6bae oTKpUT (Aa
NPUCBHCTBAT U APYrn CTYAEHTN KaTo criywartenu)?

Epoi oTrogopm

9.

Epoi oTrogopK
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He

HAMAM MHEHWE

AKO M3NUTBHT € YCTeH, Kak TpAbBa ga ce npoeege?
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HAMaM MHEHWE

CeofogHo
cwieceggaHe

CMydafiHo TermMede  3a0aBadHe Ha egHKn

Ha EEMPOCK

W CEWW EBENPOCH Ha
BCHYKEMWTE CTYOEHTH



10. AKO U3NUTBHT € NUCMEH, KONKo Bpeme TpAabea Aa

npogbmkun?
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Ho 2 yaca Do 4 yaca

11. AKO U3NNTHT e NCMeH, KakBa popma npegnountate?
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TecT ¢ w3bBop Ha TecT Ge3 CBYETAHWA Ha HAMAM MHEHWE
e0MH BEEPEH NpeggapruTenHO Iagadn u
OTroOBOpP dhopMynMpaHn TEORETHYHK

OTrOBOPKH BeMNpOCH



12. AKO U3NUTBLT € NUcMeH, Tpabea nu Aa ce usnonssear
MOMOLLHN MaTepuann?
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[a, npedeapuTenHO HAMaM MHEHWE He ca Hy#HW
NoAroTEEHW OT
npenogaeaTenA

13. AKO U3NUTBLT e NUCcMeH, TpabBa N Aa umaTte Bb3MOXKHOCT Aa
ce 3ano3HaeTe ¢ NpoBepeHaTa nucMmeHa paboTa?
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Bpoi oTroBopw
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nNa He me WHTEpeCYRA He



14. npDBE}I{,ﬂ,EHETO Ha YCTHWUTE W3NUTW CTaBa N B NPUCECTENETO Ha OBaMa
nrnn nosede I'IPEI'ID,EI,EIBETEJ'IH?
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Epoi oTroBopn

B noeeueTo cnydan He HAmam mHeHue B nogeueTo cnydaun oa

15. Cnopep, Bac cnassa nu ce M3NCKBaHeTO NPOBEXOAHETO Ha YCTHUTE
U3NUTK Ja cTaBa B NPUCHCTBMETO Ha ABaMa WUnn NoBeye npenogasartenn?
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EpoW oTrosopK

He ckM o0 wpHan/a BHUMaHNE B HAKOW cnydaw He ce cnasea



16. Kos hopma Ha usnuteaHe cnopepn Bac e no-obektneHa?

4 —

Epoi oTrogopm

MWEMEH M3NKUT YETEH W3MNWT C NPWMCLCTEWE HA BLHILHKW NWLE

17. CmaATaTe nu, ye oueHkaTta Ha BawmTe 3HaHNUSA N ymeHus e
obekTnBHa?

4__

Epol oTrogopm

Da, BeaycnogHO B noeedyeTo cnydan



18, Cyntate NW, Yye e HeoOXOOUMMO MPOBEXOAHETO HA W3NWTH 0T BEHLWHW HEIAEWCHMKW EK3aMWUHATOPM -
HanpWMep CTYOEHTH OT YHUEepCcuTeT "Mpod. O-p Aced 3naTtapoe"-byprac ga Gw4aT USNWTESHA OT
NMPeNoLABATENW CBC CEOTEETHATA HAYYHA CNELWATNHOCT OT OPYID BMCLIE yHrnuwe?
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He HAmMam mMHeEHWE

19, OpobpABaTe MK NPOBEXLAHETO Ha AONBAHWUTENHKM NPELWMANMTHA 0y-EHKA,
OpraHMaKMpadHy oT NpenoiagaTend oT YHMEepoTeT "Mpod. o-p AceH 3naTapoe"-byprac?
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He ca HeoBxXogumu, QpofpARaM, 3aW0TO YacTuyHo ogofpAeam
JAWOTO NPeNOAaAEHOTO  CMATAM, Ye Te AONkMEAT
Mo EPEME Ha PEOOBHWTE W nognomarar
ydefHW 3aHATKHA & nogroToBKaTa 33
HaNkMHO AOCTAaTEYHO CBOTEETHWA WANKWT
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20. CmaTaTe nn, ye KaTo Uano BawuTte npenogasatenn ca:

Epoi oTrogopm
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MoOaTnWEW HA BNWAHKWE

Cnpaeednved M HENOOATAWEW HA BNWAHKWE
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